

小记者 有话说

2022年,平顶山日报社小记者团涌现出了一批优秀的小记者,无论是投稿,还是参加小记者活动,他们都走在前面。让我们一起来认识一下他们吧。

新华区中心路小学小记者陈玥廷

从一年级到现在,我连续五年报名成为小记者。五年来,我发表了多篇文章,多次被评为优秀小记者。我非常喜欢参加小记者活动,因为每次活动都有独特的意义,还给我带来了创作灵感。春节送祝福活动把我送给家人的祝福变成了铅字,成为永恒;爱眼侦探社活动让我学会了如何保护眼睛;机甲大师对抗赛让我领略了科技的力量;陶艺活动让我感受到了传统文化的魅力……每一次参加活动之后,我都会把感悟写出来,进行投稿。看到自己的作品刊登在报纸上,别提多高兴了!

2023年,我还要加入小记者团,继续创作,继续参加活动。



家长寄语:亲爱的孩子,你是上天赐予爸爸妈妈最好的礼物,爸爸妈妈也对你寄予了厚望,希望你茁壮成长、努力学习!未来,我们将继续支持你,陪伴你一起成长!

卫东区雷锋小学教育集团小记者王梦泽

上一二年级时,我还不是小记者,看到身边的小记者发表作文,羡慕极了。今年5月,在爸爸妈妈的支持下,我成为一名小记者。

5月以来,我先后发表了《我的儿童节愿望》《漯河之夏》《这就是我》《洗碗》等作文。其中,我印象最深的一篇文章是《洗碗》,因为文中描写的是我参加家务劳动的片断,通过这个片断,让我切身体会到了家的温暖。通过这些作文的发表,使我写作更自信了。

家长寄语:今年5月,王梦泽成为一名小记者。虽然只有几个月时间,但孩子热情很高,一直坚持创



作,积极投稿。孩子的作品在报纸上发表后,我也跟着孩子开心。未来,我希望孩子能一直保持劲头,我们将共同努力、共同成长,成为彼此的骄傲。

市一高初中部小记者张博嘉

从小学三年级开始,我年年报名成为小记者。我加入小记者团的初衷就是希望借助《平顶山晚报》这个权威媒体平台,不断提升对语言文字的“掌控”能力。自2018年11月加入小记者团开始,剪纸、军旅体验、植树、5G体验、科创等活动扑面而来;走进110指挥中心、消防大队、博物馆、图书馆、动物园等体验各类职业,为文章创作提供了丰富素材、精彩内容、灵感源泉。四年多来,我累计发表文章20余篇。令我印象最深的是小记者团送出的父亲节福利,带着爸爸免费逛动物园,让我和爸爸的关系变得更加亲密。

家长寄语:爸爸衷心希望你能继



续参加精彩纷呈的团体活动,继续保持自然旺盛的创作状态,继续坚持宁缺毋滥的原创精神,为《平顶山晚报》的读者奉献出一篇篇精美耐看的文字作品。

示范区公明路小学小记者权赵悦

在报名之前,看到身边的小记者的作文和绘画作品在报纸上出现,我就想,我也要让自己的作品上报纸。去年小记者招募的时候,我还是一名二年级的学生,爸爸妈妈给我报了名,我也可以投稿了。今年我发表的作文有《夏天的味道》《我爱我的校园》《读书好家风》《当世界年纪还小的时候》等。我参加过很多小记者活动,令我印象最深刻的是参观消防大队,学习消防知识。那次,我登上了消防云梯,认识了消防设备,了解了消防安全知识,从中体验到消防员的辛苦。在小记者活动中,我还结识了很多新朋友。



家长寄语:对于孩子取得的成绩,我感到非常开心。我希望以后孩子能跟随小记者团的脚步,参加更多有意义的活动,拓宽孩子的视野,提高孩子的写作水平。

(文字由王红梅、郝晓芳整理,图片由小记者家长提供)

新华区体育路小学教育集团开展“特别关爱 网络家访”活动

□记者 邢晓蕊

本报讯 12月7日,新华区体育路小学教育集团总校六(1)班学生陈泽宇与老师视频聊天时,兴奋地讲述自己的居家学习生活,并为老师直播了他看到的美丽冬景……日前,新华区体育路小学教育集团启动了“特别关爱 网络家访”活动。老师通过与学生“爱心连线”,为特殊家庭的孩子送上特别的关爱。

据该校副校长周春燕介绍,为全

面了解学生居家学习、生活情况,帮家长解决在家庭教育中遇到的困惑,实现家校共育人,该校推出了“特别关爱 网络家访”活动。经各班班主任统计,该校共有137名特殊家庭的子女,家长无暇照顾孩子。学校为这些孩子组建了关爱群,班主任通过电话、视频等方式进行家访,与家长和孩子交流、沟通。老师在网络家访中不仅关注学生的思想、学习、生活情况,还与家长探讨教育观念、教育方法。

平马路小学重视文明礼仪教育

本报讯 12月5日上午,卫东区平马路小学少先队组织各班举行了“文明礼仪伴我行”线上主题队会活动。

活动中,班主任运用娴熟的线上教学技能,让学生了解校园礼仪、师生礼仪、家庭礼仪、社会礼仪等。活动后,学生们各抒己见,分享自己对文明礼

仪的理解。

“通过此次活动的举行,进一步增强了学生的文明意识,有助于他们继承和发扬‘讲文明、重礼仪’的美好品德。”该校少先队大队辅导员高远飞说。

(郝晓芳)

福佑路小学作业花式评语受关注

本报讯 近日,示范区福佑路小学线上作业花式评语引起学生和家长的关注。

“每次改你的作业都是一种享受,这么养眼的书写,真舍不得翻过去。”“你知道你和星星的区别吗?星星点亮了黑夜,而你温暖了我。”“孩子,你已经走在清华北大的路上了!继续加油。”对于优秀的学生作业,李兵、张亚春等老师的评语格外温暖。

“你今天怎么了?心情不好吗?就连作业也要起了小脾气?”“你要和

小糊涂虫进行一场战争。战胜它,拿回它从你那里抢走的细心和认真。”对于写作业不太认真的学生,李兵、张亚春等老师的评语幽默风趣,帮助学生“找回”认真和细心。

“为你鼓掌!”张聪慧、王静、杜远文等老师还在作业评语的后面,配上了一幅生动可爱的派大星、熊二等卡通人物画。

该校校长徐双丽说,希望老师的花式评语能够温暖学子,鼓励孩子们努力学习。

(王红梅)

中心路小学举行家务实践活动

本报讯 近日,新华区中心路小学举行了“我是洗衣小能手”活动。活动不仅丰富了学生的日常生活,还让学生体会到了劳动的快乐。

据了解,为了让更多的学生参与进来,该校为每个年级分别布置了任务。一年级要求学生坚持每天自己洗漱,并将面盆和地面上的水渍擦干;二年级要求学生手洗自己的小件衣物;三年级要求学生洗涤自己和家人的小件衣物;四年级要求学生学习

使用洗衣机洗小件衣物;五年级要求学生正确使用洗衣机洗大件衣物;六年级要求学生学会使用不同洗涤用品,分类清洗衣物。在活动中,学生们积极参与,各显神通,还和同学分享心得。

“居家劳动实践活动的开展,让孩子们更加懂得珍惜劳动成果,也增强了孩子们的家庭责任感。”该校少先队大队辅导员王艺文说。

(郝晓芳)